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PEMPAL  
Zajednica prakse za unutarnju reviziju 

(IACOP)  
 

Sastanci Radne skupine za odnos unutarnje revizije s financijskom 
inspekcijom i vanjskom revizijom (RIFIX) te s Radnom skupinom za 

unutarnju kontrolu (ICWG)   
 
 

17. – 19. listopada 2016.  

Mjesto održavanja: Moskva, Ruska Federacija 
Hotel Marriott Novy Arbat 

 
 
Poštovani sudionici PEMPAL-a! 

 

U ime Izvršnog odbora Zajednice prakse za unutarnju reviziju PEMPAL-a, Ministarstva financija 

Ruske Federacije i Tajništva PEMPAL-a, želimo vam dobrodošlicu u Moskvu u Ruskoj Federaciji!  

Željeli bismo vaš posjet Moskvi učiniti što ugodnijim! 

 

U ovom su informativnom pismu sadržani podaci o prijevozu, smještaju i logističkoj organizaciji 

skupa, kao i neke korisne informacije o zemlji domaćinu skupa.  Za detaljnije informacije o 

aktivnostima IACOP-a i PEMPAL-a posjetite web-mjesto u nastavku: http://www.pempal.org 

 

S poštovanjem, 

Tajništvo PEMPAL-a 

 

 

INFORMATIVNO  
PISMO 
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Rusija je transkontinenatalna država na području Euroazije. Sa svojih 17 075 200 kilometara 

kvadratnih, Rusija je najveća država na svijetu te obuhvaća gotovo jednu osminu naseljenog područja 

na Zemlji. Prema popisu izvršenom krajem ožujka 2016. nastanjuje je 146,6 milijuna stanovnika, što 

je čini devetom najnapučenijom zemljom na svijetu.  Rusija se proteže cijelom sjevernom Azijom i 

većim dijelom istočne Europe te obuhvaća 11 vremenskih zona i širok raspon krajolika i reljefa. Sa 

sjeverozapada prema jugoistoku Rusija graniči s Norveškom, Finskom, Estonijom, Latvijom, Litvom i 

Poljskom (Kalinjingradska oblast graniči s objema potonjim državama), Bjelarusom, Ukrajinom, 

Gruzijom, Azerbajdžanom, Kazahstanom, Kinom, Mongolijom i Sjevernom Korejom. Morsku granicu 

dijeli s Japanom na Ohotskom moru i s američkom državom Aljaskom na području Beringova prolaza. 
Izvor: wikipedia.org 

 

 

 

 

Moskva je jedan od najvećih gradova svijeta te je jedna od svjetskih turističkih destinacija koje se 

najbrže razvijaju. Moskva je najsjeverniji i najhladniji megalopolis, odnosno metropola na svijetu te je 

smještena na rijeci Moskvi u Središnjem saveznom okrugu europske Rusije, a time je i najnaseljeniji 

kopneni grad na svijetu. Grad je poznat po svojoj arhitekturi, posebice po povijesnim građevinama 

poput Katedrale sv. Vasilija Blaženog sa šarenim kupolama. Preko 40 % njezina područja pokriva 

zelenilo što je čini najzelenijim glavnim i velikim gradom u Europi i u svijetu. To može zahvaliti i 

činjenici da je i prije proširenja 2012. godine imala najveću šumu na gradskom području koja je veća 

nego u bilo kojem drugom velikom gradu.  

 

Grad je bio prijestolnica mnogih država koje su postojale na tom području, od srednjovjekovne Velike 

kneževine Moskve i njezina nasljednika Moskovskog carstva preko Ruskog Carstva i Sovjetskog 

Saveza do današnje Ruske Federacije. Moskva se smatra središtem ruske kulture s obzirom na to da 

je dom mnogih ruskih umjetnika, znanstvenika i sportaša te zbog mnogih muzeja, akademija i 

političkih ustanova i kazališta. 

 

Prema popisu stanovništva iz 2010. godine u Moskvi boravi 11 503 501 stanovnik. 
Izvor: wikipedia.org 

 

 

 

 

Domaća valuta: Ruski rubalj (RUB) 

Tečaj valute:   približno 71 RUB/EUR; 64 RUR/USD 

(Moskovsko) lokalno vrijeme: MSK (UTC+03:00)    

 

 

 

O RUSKOJ FEDERACIJI 

KORISNE INFORMACIJE 

UKRATKO O MOSKVI 
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Ovisno o vašem vremenu dolaska Tajništvo PEMPAL-a organiziralo vam je automobilski prijevoz od 

zračnih luka u Moskvi do hotela Marriott Novy Arbat kao i povratak u njih. Troškove prijevoza pokrit 

će PEMPAL.  

 

Molimo da nakon dolaska u zračnu luku potražite taksiste koji u rukama drže 

PEMPAL-ov logotip. Čekat će vas na izlazu.  

 

Ako kojim slučajem stignete u drugo vrijeme od planiranoga, molimo nazovite gđu Kristinu Zaitunu 

(+7-964-51-888-54) kako biste dogovorili prijevoz do hotela. U slučaju zakašnjelog leta 

preporučujemo da nazovete ranije kako biste izbjegli čekanje u moskovskim zračnim lukama.  

 
 

 

 

Tajništvo PEMPAL-a rezerviralo vam je smještaj u hotelu Marriott Novy Arbat koji je smješten u 

središtu grada.  

 

Troškove hotelskog smještaja u jednokrevetnoj sobi (s punim pansionom) platit će PEMPAL za 

vrijeme trajanja sastanka, ali i za dan dolaska odnosno odlaska. Hotelska je rezervacija na vaše ime. U 

slučaju zakašnjelog dolaska molimo da obavijestite organizatore i/ili izravno hotel.  

 

Troškove telefonskih poziva, mini-bara i ostale osobne troškove plaćaju sudionici osobno na licu 

mjesta. Dodatna noćenja prije ili nakon skupa (ako je izvedivo zbog vize) rezerviraju i plaćaju 

sudionici osobno. Od sudionika koji plaćaju sami, a već su platili avionsku kartu, očekuje se da 

pokriju i troškove hotelskog smještaja.   

 

Slika hotela i podaci za kontakt: 

  
 

 

 

 

 

 

Hotel Marriott Novy 
Arbat   
32 Novy Arbat Street  
Moscow  121099   
Ruska Federacija 
 
Telefon: +7-495-734-7000 

U ZRAČNOJ LUCI  

GDJE ĆETE PRENOĆITI?  
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Sve će se aktivnosti održavati u hotelu Marriott Novy Arbat.   

 

Srdačno vas pozivamo na domjenak dobrodošlice koji će se održati na prvom katu hotela 

16. listopada 2016. u 19.30 h.  

 

Radionice će se održavati prema rasporedu priloženomu ovome pismu. 

 

Sastanci će se održavati u prostoriji Pushkin, s početkom 17. listopada 2016. Prijava i raspodjela 

materijala započet će u 8:00 sati ispred prostorije Pushkin, a sastanak će početi u 8:30 sati.  

 

Prvog ćete dana dobiti fascikl s materijalima važnima za sastanke. Molimo imajte na umu da ćete 

dobiti i oznake s imenima koje vas molimo da nosite za vrijeme cijele sjednice. 

 

 

 

Snimanje za zajedničku fotografiju predviđeno je 17. listopada 2016. prije ručka. Fotografirat 

će se i tijekom sastanaka što će se poslije objaviti na PEMPAL-ovom web-mjestu.  

 

 

 

Stanke za kavu i ručkovi:  

 

Tijekom sastanaka održavat će se stanke uz osvježavajuća pića koja će se posluživati u prostoriji 

Pushkin, smještenoj na drugom katu.  

 

Sva tri radna dana ručak će se posluživati u hotelskom restoranu (prema rasporedu), smještenom ma 

prvom katu. 

 

Obroci će se posluživati u hotelskom restoranu i 16. i 20. listopada (onima koji odlaze 20. listopada). 

 

Molimo imajte na umu da nijedan ručak ili večeru u vlastitom aranžmanu ne pokriva Tajništvo 

PEMPAL-a. 

 

 

 
 

Ako vas zanimaju dodatne informacije ili vam je potrebna pomoć, molimo da se ne ustručavate 

kontaktirati nas: 

gđa Kristina Zaituna 
E-pošta: kzaituna@worldbank.org  
Mob: +7 964 51 888 54 
 

KAD OGLADNITE 

DODATNE INFORMACIJE 
 

Radujemo se vašem dolasku u Moskvu! 

 

 

INFORMACIJE O SASTANCIMA 
?  

ZAJEDNIČKA FOTOGRAFIJA 
 

mailto:kzaituna@worldbank.org

